

16 марта 2022 года.

Прошёл показ представления [«На дно пятого океана»](#) для семиклассников Школы «Олимп – плюс». Ниже – мнение руководителя поездки и соответствующие фото.

Ваше представление перевернуло мое представление о том, как физика может вдохновлять! Мы увидели, что физика – это не столько формулы, сколько всё, что нас окружает, выраженное с помощью формул. Понравилась наглядность и доступность образов. Когда у ребенка нет его собственного вовлечения и понимания, зачем что-то изучать. Ваши яркие и понятные эксперименты способны заложить основу для дальнейшего интереса. Меня поразили невероятные изменения, произошедшие с мальчиком Нестором. В школе он никогда не проявлял инициативу, не высказывал гипотез, не предлагал решений. То, что он во время представления большую часть давал свои комментарии – меня поразило. Ну и, конечно же, я уже два года работаю с этим классом, ещё ни разу не видела их в таком рабочем состоянии. Отдельное спасибо вам за финальное напутствие. Это была такая важная и сильная точка. (Пехова Г., руководитель доп. образования Школы «Олимп – плюс»)

